

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1995/776*
19 September 1995
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

1995年9月7日

俄罗斯联邦常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随函附上俄罗斯联邦总统叶利钦先生1995年9月7日发表的声明(见附件)。
请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

拉夫罗夫(签名)

* 由于技术上的理由重新印发。

附 件

1995年9月7日

俄罗斯联邦总统的声明

北约组织持续对波斯尼亚塞族进行空袭和炮击破坏了谋求政治解决的努力。这些行为超越了联合国安全理事会各项决议的范围，使国际社会陷入对波斯尼亚冲突一方的冲突。

北大西洋联盟宣称执行其“维持和平任务”但实际上却充当法官和法警。

如果这种政策继续下去，我们就得根据情况仔细衡量我们的战略，其中包括我们与北大西洋联盟的关系。

达成政治解决的时间所剩无多，但还有一些时间。

俄罗斯方面将积极协助南斯拉夫、克罗地亚和波斯尼亚外交部长在联系小组主持下在日内瓦举行的会议取得成果。我本人也将继续全力协助寻找政治解决的办法。

目前最重要的是放弃动辄使用武力，而改为在谈判桌上采取一种平衡态度和集体行动。莫斯科对这一点有明确的了解，我们的伙伴也应该了解这一点。

我吁请对解决冲突感到关心的所有人士认识到这一时刻的严肃性和重要性。

叶利钦(签名)

- - - - -